



**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ
РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ, У ЗВ'ЯЗКУ З ЕПІДЕМІЧНОЮ СИТУАЦІЄЮ
НА ТЕРИТОРІЇ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ, СПРИЧИНЕНОЮ
КОРОНАВІРУСОМ 2019-NCOV**

просп. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, E-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт: www.zoda.gov.ua

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 21.04. 2020 р.

м. Запоріжжя

№ 9

Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, у зв'язку з епідемічною ситуацією на території Запорізької області, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV

Відповідно до статті 75 Кодексу Цивільного захисту України, Плану реагування на надзвичайні ситуації державного рівня, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 223, постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 338-р «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», розпоряджень голови Запорізької обласної державної адміністрації від 26.03.2020 №126 «Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня та утворення регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації» та від 26.03.2020 №127 «Про переведення Запорізької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режим надзвичайної ситуації», розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня та з метою оперативного вжиття заходів з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації спільно з ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» опрацювати питання щодо можливості запровадження методу лікування шляхом переливання плазми крові особам хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19 від осіб, які одужали.

Термін виконання – до 23.04.2020.

2. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, голів районних державних адміністрацій, міських голів міст обласного значення, міських, сільських та селищних голів об'єднаних територіальних громад Запорізької області спільно з ГУ НП в Запорізькій області забезпечити неухильне виконання (дотримання) громадянами вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні» (додається).

Термін виконання – до 29.04.2020.

3. ГУ НП в Запорізькій області здійснити контроль за виконанням (дотримання) громадянами вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні».

Термін виконання – до 29.04.2020.

4. Запорізького міського голову:

1) забезпечити встановлення та функціонування системи резервного електропостачання, створення запасів пально-мастильних матеріалів, які забезпечать безперервну роботу системи не менше 6 годин, у КНП "Міська лікарня №2" Запорізької міської ради (м. Запоріжжя, вул. Брюллова, 6) та КНП "Міська лікарня №7" Запорізької міської ради (м. Запоріжжя, вул. Привокзальна, 9);

Термін виконання – до 28.04.2020.

2) опрацювати питання щодо можливості оперативного підключення дизель-генераторів ГУ ДСНС в Запорізькій області у разі аварійного (раптового) відключення електропостачання у визначених закладах охорони здоров'я.

Термін виконання – до 23.04.2020.

5. Виконавцям, зазначених у цьому розпорядженні, інформацію про виконання визначених заходів надати до регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (через організаційний відділ апарату облдержадміністрації) на електронну адресу org2@zoda.gov.ua до 12.00 наступного дня за визначеними термінами.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника начальника регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, заступника директора Департаменту – начальника управління реформ та розвитку медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марину Воловик.

Додаток: Постанова Головного державного санітарного лікаря України від 16.04.2020 № 11 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в місцях торгівлі», на 1 арк. у 1 прим.

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, перший заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації



Іван ФЕДОРОВ



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

м. Київ

21.04.2020

Н

Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні

Відповідно до статей 30, 40, 41 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», із урахуванням численних порушень санітарних та протиепідемічних заходів і правил відповідно до інформації наданої Національною поліцією України, **постановляю:**

1. Рекомендувати місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в місцях перебування масового скупчення людей, закрити для відвідування кладовища, крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема, участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

2. Директорату громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України довести цю постанову до головних державних санітарних лікарів областей, м. Києва, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

**Заступник Міністра охорони здоров'я –
Головний державний санітарний лікар України**

В. ЛЯШКО



Міністерство охорони здоров'я України
11 від 21.04.2020
Ляшко Віктор Кирилович